

# تراشے

## جناب جتوئی جناب قاضی

جناب مصطفیٰ جتوئی اور محترم سید نقیہ بھانوی میں تجدید ملاقات کے بعد یہ امید پیدا ہو گئی تھی کہ اب پنی پنی ستم کمال کر اور اصرار پر پھینکنے لگے انکوں کے ان پھرنے والے ہیں۔ آج میں یہ سوچتا ہوں کہ انکوں نے رشتہ غریبانہ حاکموں تمہارا اور نیشیوز نے بند ہوا یا کیوں تمہارا تو کوئی وہ سمجھ میں نہیں آتی۔ انکوں نے باہر جا کر بھی وہی سیاست کی جو پنی پنی کے اندر رہ جاتے والوں نے کی۔ بعض اہل توفیق نیشیوز سے بھی کئے گئے کڑے ٹھکے۔ بات یہ ہے کہ دونوں کا مشترکہ اہتمام ہنسٹو میں۔ ان دونوں نے جائیداد پر جھگڑا کر کے اپنا کام خراب کر لیا بن کے پاس ہنسٹو انہیں مارکیٹنگ نہیں آتی تھی اور جو مارکیٹنگ کے ماہر تھے ان کے پاس ہنسٹو نہیں تھے۔ جتوئی صاحب کی سیاسی مارکیٹنگ کی داد دینے بغیر چارہ نہیں کہ ان کے پاس پارٹی تھی تو 'فلسفہ کی جہا جیسی' ارتقاء تھے تو اٹری ہوئی صاحبیے 'موانع تھے تو بد دعا میسے اور وہ خود آئی ہے آئی میں تھے تو خواجھیے اور ہنسٹو کو وہ اپنے نیشیوز کے پاس چنورہ آنے تھے۔ اس کے باوجود انہوں نے پاکستان کلمہ وزیراعظم بن کر دکھایا۔ کئی نیشیوز نے بھی نہیں چھوڑی بے نظیر کے پاس ہنسٹو نے اور وزیراعظم بھی بن گئی تھیں۔ مگر انہوں نے اقتدار سے بچنے کا استاجی حیرت انگیز نظاہرہ کیا۔ جتنا کہ جتوئی صاحب نے اقتدار میں آنے کا کیا تھا۔ نیز اب دونوں اکٹھے ہو گئے ہیں بلکہ اگر مارشل اضطران کو گھنٹے پر آپ اعتراض نہ کریں تو تین ہو گئے یعنی پنی ڈی اسے کے پاس تینوں انتظام ہیں۔

وزارت عظمیٰ حاصل کرنی ہو تو جتوئی صاحب موجود ہیں وزارت عظمیٰ کو شائع کرنا ہو تو بے نظیر صاحب موجود ہیں۔ اور سیاست میں مصروف رہ کر کچھ نہ کرنا ہو تو اثر مارشل صاحب موجود ہیں۔

قاضی حسین احمد "انتخابی لوہوان" ہیں۔ ان کی نظر اپنے انقلاب پر رہتی ہے۔ انہوں نے پہلے پہل تو نواز شریف حکومت ہی کو انقلاب کا جامہ پہنانے کی کوشش کی۔ کابینہ میں شامل ہونے سے انکار کر کے اعلان کیا کہ ہم باہر بیٹھ کر حکومت کی مگرانی کریں گے اس کا احتساب کریں گے اور

پتیل پارٹی کے لئے اپوزیشن کا میدان خالی نہیں چھوڑیں گے۔ مطلب یہ سمجھا گیا کہ جس طرح شیعہ بھائیوں کے ہاں نماز پر عملی جاتی ہے اسی طرح حکومت چلائی جائے گی..... تفصیل اس طرز عمل کی یہ ہے کہ ایک بار خانہ فریڈک بران میں ایک تقریب تھی، نماز، طرب کا وقت آیا تو جملہ حاضرین صف بستہ ہو گئے۔ میں بھی ان میں سے ایک تھا۔ امام صاحب کڑے ہوئے لیکن وہ امام خامنئی تھے۔ بولتے ہیں تھے

حکرت کرتے تھے۔ حرکت کے لئے "اللہ اکبر" کہنے کا فریضہ کوئے میں کڑے ہوئے ایک لوجان ادا کر رہے تھے۔ ان کے ہاتھ میں لاڈلہ سیکر تھا۔ وہ نماز میں شریک نہیں تھے صرف رکوع و سجود کا حکم دے رہے تھے۔ نماز کے بعد ایک دوست سے پوچھا تو معلوم ہوا کہ اگر امامت کی شرائط پوری کرنے والا امام موجود نہ ہو تو پھر نماز اسی طرح ادا ہوتی ہے۔

قاضی حسین احمد صاحب کے تئیں دور رہنے کا ایک امام صاحب کہہ سکتے ہیں کہ کڑے کر دیتے ہیں لیکن امامت کی شرائط پوری نہیں کر رہے "اس لئے رکوع و سجود کے لئے ان کی آواز پر کان لگا لیا جائے۔ امام صاحب اپنے آپ کو مکمل امام کہنے لگے تو معاملہ چھوٹ ہو گیا۔ نماز اپنی اپنی نصیب اپنے اپنے۔

(مجید الرحمن شامی "جلسہ عالم")

(نذیر ناجی... "سور سے سور سے")